

ПОДАРИТЕ ДЕТЯМ ЛЮБОВЬ

Любовь – это отдавание, бескорыстное, безвозмездное, без ожидания возврата, компенсации сил, энергии, чувств. Любовь – это радость отдать, передать эту любовь в сердце другому. Радостно смотреть, как сердца загораются вокруг вас, как улыбками освещается пространство вокруг вас. Самые жесткие и тяжелые энергопоражения снимаются любовью: полюбите, полюбуйтесь. Когда идет воздействие враждебных энергий, человек начинает вести себя неадекватно, начинает нервничать, кричать, раздражаться, и не хочется его любить. Но вспомните «Аленький цветочек»: только поцелуй вернул ужасному чудищу его истинный облик человека. Вспомните «Снежную королеву». Ведь Кай был как лед холодным, и только поцелуй растопил колдовство. Обнимите, поцелуйте даже самого своего жесткого, раздраженного родного человека, и он, как в сказке, превратится в красавца, доброго и счастливого. Полюбуйтесь каждым из своих родных и окончательно все в них полюбите.

Человек в нашем обществе привык жить в дефиците внимания, подарите ему это внимание, но только там, где действительно это внимание даст пищу для духовного роста, для размышления, для самоанализа. Дарите с любовью и заботой. Дефицит любви приводит ко всем несчастьям: и к разводам, и к наркомании, и к алкоголизму.

Человек бушует, бьет посуду, а на самом деле он несчастен. Таким образом, он просто безнадежно пытается привлечь к себе внимание: «Ну хоть так обратите внимание, что я одинок и просто не знаю, как мне жить дальше», а мы начинаем обижаться, разводиться и бросать этого человека. Разве это правильно? Но так нам спокойнее.

Не жалейте любви, дайте, и к вам придет в десять раз больше.

Но не для того надо давать, чтобы получать, потребностью души должно стать удовольствие от того, что вы дали, что вы протянули руку, что человек засветился радостью, что вы ему подарили счастье. Духовное богатство не украдут. Оно на всю жизнь и на все следующие жизни.

Любовь – это сила. Выше нет сил на Земле, кроме любви. Необходимо найти себя в этом мире и никогда не обвинять его, не тяготиться жизнью и миром. Любую жизнь можно полюбить. Любую ситуацию вы обязаны полюбить, потому что вы ее себе создали, это ваш урок. Полюбите все, что вас так тяготит. Находите все, что вы раньше считали несчастьем, тяжестью, и очень уверенно говорите себе: «Я люблю все, что есть в моей жизни. Всем сердцем я отдаю любовь туда, где ее так не хватало, где я отнимал ее у пространства своей тяжестью сердечной и недовольством».

Можно исправить искаленное пространство своей жизни, жизни другого человека, залатать, заровнять и даже превратить в волшебный цветок. Гадкий утенок может стать волшебным лебедем, и чудище может превратиться в доброго молодца после поцелуя, в этом смысл любви. Любовь преображает

мир. Самая большая защита от обид – спокойствие и любовь, вы не будете даже вздрагивать от оскорблений: они не достигнут вас, потому что вас защищает любовь. Все, на что вы смотрите с любовью, преображается под вашим взглядом. Если человек, который хочет стать вашим врагом, которого вы раздражаете, который хочет на вас надавить или в чем-то обделить, вдруг чувствует, с какой любовью вы на него смотрите, он теряется от неожиданности. Вы начинаете замечать в этом человеке все самое хорошее, ведь есть в нем что-то и хорошее. Опирайтесь на лучшее в людях. Мы беспредельны, и любовь наша может быть беспредельна. Земные счёты, страсти, обиды, доводы, склоки – все это сгорает в любви. Всепрощение идет только от любви.